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---En la ciudad de Córdoba, a treinta días del mes de mayo de dos mil veintitrés, siendo las
14:08 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la Directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se
encuentran presentes el Vicedirector, Ernesto Pablo Molina Ahumada, el Secretario Técnico
Jorge Santarrosa, los Consejeros por los profesores titulares y adjuntos Silvia Morón y Álvaro
Moreno Leoni, la Consejera por los/as profesores/as asistentes María Virginia Ramos y su
suplente María Eugenia Gay, la consejera por los/as egresados/as Ayelén Brusa, y las/os
consejeras/os estudiantiles Ana Lucía Crinejo, Candela Villagra y Lautaro Lorenzo, y las
suplentes Guadalupe Chávez Baldi y Melina Sesto.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el tema: 4) Proyecto de TFL alumna Ana
Clara Picco Lambert, titulado “Un Pasado para Ucacha. Un análisis de la construcción de las
memorias locales en un pueblo del sur cordobés”. Directora: Dra. Marta Philp; co-director: Dr.
Eduardo Escudero.

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día.---

---1) Reconocimiento a los consejeros estudiantiles salientes, periodo 2022-2023. Se agradece su
compromiso y se les informa que se les enviarán certificados a las/os consejeras/os que
concluyen su mandato el 31/05/2023.---

---2) Seminario interdisciplinario ofrecido para estudiantes del PUC “Lectura y Escritura en el
campo de las Humanidades” (2º semestre 2023). El Consejo aprueba.---

---3) Nota Prof. Adjunta Dra. Natalia Cosacov solicitando refuerzo docente para dictado de
doble turno en cátedra de Geografía Humana, durante el segundo semestre 2023, en función de
las licencias de la profesora titular Estela Valdés. Se aprueba utilizar el cargo de profesor
adjunto semiexclusivo vacante de Prehistoria y Arqueología, el cual podría ocuparse por Art.14
del CCT por uno de los profesores asistentes de Geografía Humana. Se consultará a la Secretaría
Académica si es posible la asignación de la partida hasta el 30 de noviembre de 2023.---

---4) Proyecto de TFL alumna Ana Clara Picco Lambert, titulado “Un Pasado para Ucacha. Un
análisis de la construcción de las memorias locales en un pueblo del sur cordobés”. Directora:
Dra. Marta Philp; co-director: Dr. Eduardo Escudero. El Consejo designa la Comisión de
Admisión del proyecto, integrada por los profesores Laura Ortiz, Ana Carol Solís y Franco



Reyna, y María José Ortiz Bergia como suplente.---

---Siendo las 14:44 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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